



## 让合瑞助您的在英企业蓬勃发展

合瑞律师事务所作为一家屡获殊荣的英国律师事务所，可以在您企业发展历程中的各个阶段（包括创业、波动、稳定以及危机阶段）为您提供全方位的专业法律支持。我们经验丰富的国际化律师团队随时待命，助力您的在英企业的发展。

凭借我们的专业知识为您的在英企业发展助力

### 知识产权

您有一个极好的构思，它是您智慧创造出来的无形财产



您有一个极好的构思，并一直进行深入研究，现在是将其进行商业化的阶段——可是您了解需要怎么做吗？您需要了解通过您智慧创造的有形资产属于哪类知识产权以及应当如何妥善地管理其权属。其中，懂得如何保护您的企业有价值的品牌（即商标）尤为重要。合瑞的知识产权法专家不仅可以保护您的知识产权，还可以为您提供可行性的商业建议，帮助您创建并拓展您的英国企业。

您的英国企业需要融资以拓展其国际业务

### 银行及金融

银行并不是企业获得融资的唯一途径，随着时代的发展有越来越多的投资商和融资途径可供选择。合瑞的银行及金融专业律师团队可以协助您起草、修改及商议各类型的融资文件，为您的英国企业未来发展打下坚实基础。此外，对于那些寻求起步或拓展资金的中小型的英国企业，合瑞的附属服务项目“Finance Generator”可以帮助其匹配最适合的投资选择，助力企业发展。

### 商业

是时候为自己选择一个商业合作伙伴了



只有选择正确的合作伙伴、建立起良好的商业合作关系您的企业才会蓬勃发展，同时给予双方充分的保障。此外，及时向专业律师寻求商业合同的专业意见也至关重要，充分了解商业合作伙伴以及一份逻辑清晰且严密的商业合同是企业与各方合作伙伴建立良好商业合作关系的重要基础。合瑞可以帮助您对您的英国合作伙伴进行初步背景调查，在正式建立合作关系前，清楚地了解您的合作伙伴。

企业规模不断扩大，是时候雇佣更多的员工了

### 雇佣及移民

英国劳动法虽然十分复杂，但合瑞的劳动法专家可以根据您的企业的需求草拟劳动合同、保障企业权益，还可以帮助您解决任何人事问题。合瑞律师事务所的劳动法专家可以帮助您的企业打造一个能够吸引并留住人才的理想工作场所。当您的企业计划雇佣外籍雇员时，我们的移民法专家可以确保您的企业满足英国移民法的相关规定。

### 合规

英国企业在运营中还有许多国家性和地方性的规则需要遵守



在英国，各个领域均有其相应的监管机构。合瑞的合规领域专家可以帮助您的企业充分了解当下的监管环境、规避隐患以确保企业运营的合法性，并在您的企业遇到任何合规问题时提供充分的支持。

企业规模继续扩大，企业需要更多的空间

### 房地产

您的企业规模在不断扩大，需要更大的办公空间或生产车间。我们的房地产法律专家谙熟当下房地产市场环境，在地方、区域及英国全境拥有丰富经验，因此可以在保护您的企业利益的同时协助其承租或购买到合适的房产。

### 争议解决

企业在运营过程中难免会与第三方发生争议，当企业收到诉讼的威胁时该如何应对？



合瑞的争议解决专家不仅可以帮您解决企业纠纷，还可以与您探讨如何保障企业的声誉。我们深知诉讼常会产生高昂费用，通常不是解决争议最好办法，因此我们常建议客户可以通过调解、仲裁等其他争议解决方式解决争端。我们的争议解决专业团队可以凭借其非常丰富的经验，以最佳的方式协助您解决争端。

您已经发出了一份难以被拒绝的收购要约

### 公司

您的企业业务蒸蒸日上，此时您计划收购一家英国企业。合瑞的公司法团队能够对目标公司开展尽职调查，以帮助您判断该交易是否为您的正确选择，并协助您完成整个收购项目。或者可能有某潜在收购方向您发了一份收购要约，此时合瑞的公司法专家可以协助您判断是否被其收购为正确选择。

### 企业重组及破产

很不幸，当前局势已经朝着对您企业不利的方向发展



企业重组通常是您希望改变企业结构时的一项选择，但有时候企业却不得不进入破产程序。无论是重组或是破产，合瑞的破产及重组专家均将竭尽所能让整个流程顺畅、有条不紊地进行。

如您及您的企业有任何需求或希望了解更多信息，请与王泰博律师联系！



王泰博  
律师 国际业务部

直线 +44 20 3949 8299  
手机 +44 7966 444 260  
邮箱 twang@hcrclaw.com